



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года

Http: HC.uzpak.uz

E-mail: slovo@uzpak.uz

26 апреля 2003 года, N 90 (3182)

Суббота

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### об одиннадцатой сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва

В Ташкенте 25 апреля однанадцатая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва продолжила свою работу.

В работе парламентской сессии принял участие Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Сессию вел Председатель Олий Мажлиса Э.Халилов.

Второй день работы парламентской сессии начался с рассмотрения проекта Закона «О банковской тайне», который представил депутатом заместителем председателя Комитета Олий Мажлиса по бюджету, банковским и финансовым вопросам Р.Каримов.

В обсуждении этого документа приняли участие ректор Ташкентского финансового института М.Шарифходжаев, заместитель председателя парламентского Комитета по вопросам промышленности, строительства, транспорта и связи С.Салиев, директор Фонда гарантирования вкладов граждан в банках У.Нигматов, руководитель фермерского хозяйства «Оксув» Кургантепинского района А.Ахмедов, хоким Минбулакского района Б.Хайдаров. Парламент одобрил законопроект в первом чтении и принял решение опубликовать его в средствах массовой информации для всенародного обсуждения.

По докладу заместителя председателя Комитета Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Ю.Жураева депутаты приступили к обсуждению проекта Закона «Об общественных фондах».

Свои мнения об этом документе высказали председатель Международного фонда имени Бобура З.Машрабов, заместитель председателя Комитета Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта О.Мурсуманова, председатель производственного акционерного общества «Шахрисабзконсерв» Н.Исмаилов, председатель Палаты товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана М.Собиров, хоким Амударьинского района Р.Юлдашев.

В ходе обсуждения проекта Закона «Об общественных фондах» глава государства Ислам Каримов поднял вопрос о состоянии находящихся в Афганистане мест захоронений Алишера Навои и других выдающихся деятелей узбекского народа. Конечно, этот вопрос нужно прежде всего решать путем переговоров с нынешним афганским руководством, но и общественные фонды не должны оставаться в стороне. Нам надо сформировать необходимое общественное мнение по этому вопросу, сделать так, чтобы инициатива его рассмотрения исходила снизу, от широких слоев населения. Участники сессии горячо поддержали предложение главы государства.

Парламент одобрил законопроект в первом чтении и принял решение опубликовать его в средствах массовой информации для всенародного обсуждения.

Проект Закона «О службе в резерве Вооруженных Сил Республики Узбекистан» представил депутатам председатель Комитета Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности А.Турсунов.

По законопроекту выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. Он отметил огромное значение нового законодательства, регулирующего военную службу, для дальнейшего укрепления национальной армии и обороноспособности страны. Мы стремимся создать такие правовые условия, чтобы молодежь с удовольствием шла служить в армию, считала ее для себя большой честью. Для этого в нашей стране в последнее время сделано немало. Сегодня важно довести новые законы о службе в армии и в ее резерве до всех граждан, широко разъяснить среди населения принципиально важные изменения, происходящие в данной сфере.

По этому вопросу также высказались главный редактор газет «Андижоннома» и «Андижанская правда» Н.Сандов, хоким Кумкурганского района Н.Чориев. Олий Мажлис принял Закон «О службе в резерве Вооруженных Сил Республики Узбекистан» и постановление о введении его в действие.

По докладу председателя Комитета Олий Мажлиса по законодательству и судебнопроводным вопросам Н.Исмаилова сессия приняла Закон «Об основных гарантиях деятельности Президента Республики Узбекистан» и постановление о введении его в действие.

От имени комитетов и комиссий Олий Мажлиса председатель парламентского Комитета по социальным вопросам и занятости М.Сафаева представила на рассмотрение сессии проект Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан». Депутаты приняли этот документ.

Олий Мажлис ратифицировал некоторые международные договоры, принял постановление об объединении Бахористанского и Усман-Юсуповского районов Кашкадарьинской области, утвердил некоторые указы Президента Республики Узбекистан и постановление Кенгаша Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Парламент заслушал информацию руководителя Секретариата одиннадцатой сессии Олий Мажлиса второго созыва Р.Халмуродова о поступивших в ходе сессии обращениях граждан.

Парламент одобрил отчет о деятельности Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмена) в 2002 году, с которым выступила С.Рашидова.

Отчет о деятельности Олий Мажлиса Республики Узбекистан и его руководства в 2002 году сессия представил Председатель Олий Мажлиса Э.Халилов. Депутаты одобрили этот документ и приняли соответствующее постановление.

По предложению Президента страны Ислама Каримова депутаты избрали Председателем Верховного суда Республики Узбекистан Ф.Мухитдинову, освободив ее от обязанностей заместителя Председателя Олий Мажлиса.

По представлению Председателя Верховного суда Республики Узбекистан Ф.Мухитдиновой депутаты внесли изменения в его состав. Олий Мажлис избрал на новый срок заместителя Председателя Конституционного суда Республики Узбекистан Б.Мирбобоева.

Сессия также избрала на новый срок первого заместителя Председателя Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан Н.Ахманова и внесла другие изменения в состав данного суда.

На этом одиннадцатая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва завершила свою работу.

Огромную значимость выступления главы государства, подчеркивая, что своим докладом, глубокой анализом поднятых в нем вопросов Президент задал тон всей работе парламентского форума.

В перерывах между заседаниями в беседах с журналистами депутаты отметили



## ПРИОРИТЕТ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ ТОВАРАМ

Рыночная экономика заставляет коллектив столичного акционерного общества «Юлдуз» особое внимание уделять выпуску новых моделей одежды, способных успешно конкурировать на потребительском рынке. С этой целью здесь постоянно изучается покупательский спрос, внедряется современная технология. Недавно отсюда в торговлю отправлены новые виды изделий. Среди них женские и мужские спортивные костюмы.

НА СНИМКЕ: одна из лучших швей-мотористок — Зухра Сабирова. Фото Нугмонжона МУХАММЕДЖАНОВА.

## Ордену Амира Темура — семь лет



Орден Амира Темура наряду с такими знаками отличия, как звание «Узбекистон Кахрамони», орденами «Мустақиллик», «Жалолиддин Мангуберди», «Буюк хизматлари учун», являются одной из самых престижных и почетных государственных наград независимого Узбекистана, учрежденных по инициативе руководителя государства.

Гуллом МИРЗО, обозреватель УзА.

Этот орден учрежден в соответствии с Законом Республики Узбекистан, принятым 26 апреля 1996 года.

Орден Амира Темура награждаются граждане нашей страны за выдающиеся заслуги в укреплении государственности, значительный вклад в развитие хозяйства, науки, литературы и искусства, в том числе военного искусства. Этим орденом могут награждаться и лица, не являющиеся гражданами Республики Узбекистан.

В соответствии с 15-й статьей Закона «О государственных наградах» государственными наградами наряду с гражданами в отдельных случаях могут награждаться предприятия, учреждения, организации, общественные объединения, творческие коллективы и воинские подразделения, а также административно-территориальные единицы Республики Узбекистан.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Абдувахида ТУРАЕВА. УзА.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан Об избрании Председателя Верховного суда Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Избрать Мухитдинову Фарруху Фахриддиновну Председателем Верховного суда Республики Узбекистан.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан Об освобождении Мухитдиновой Ф.Ф. от обязанностей заместителя Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Освободить Мухитдинову Фарруху Фахриддиновну от обязанностей заместителя Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан в связи с переходом на другую работу.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан Об избрании заместителя Председателя Конституционного суда Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Избрать Мирбобоева Бахтияра Шамсутдиновича заместителем Председателя Конституционного суда Республики Узбекистан.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан О внесении изменений в состав Верховного суда Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Избрать судьями Верховного суда Республики Узбекистан: Элгорову Холмумина Буварбоевичу, Нармурадова Новруза Сармасовича, Холмирзаева Хаёта Бахриддиновича.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан О внесении изменений в состав Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Избрать судьями Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан: Нарзуллаева Акбара Абдуллаевича судьей Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан О внесении изменений в состав Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Избрать Ахманова Нурмата Рустамовича первым заместителем Председателя Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан; Нарзуллаева Акбара Абдуллаевича судьей Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан.

2. Освободить от обязанностей судьи Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан Сиджарова К.О. в связи с переходом на другую работу.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.ХАЛИЛОВ

гор.Ташкент, 25 апреля 2003 г.

## Репортеры сообщают

### НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ

## «OGU 2003»: СЕДЬМОЙ РАЗ В ТАШКЕНТЕ

Остаются считанные дни до того момента, когда Ташкент будет принимать участников и гостей XII ежегодного заседания Совета управляющих Европейского банка реконструкции и развития, а также сопутствующего ему Бизнес-форума.

Татьяна ОРЛОВА.

Вполне понятно, что именно сейчас подготовка к этому важнейшему событию вошла в свою заключительную и очень ответственную стадию. Решаются последние организационные вопросы, хорошеет город и, разумеется, готовится к встрече выставочные структуры, поскольку, как известно, в рамках заседания в столичном РТВЦ «Узэкспоцентр» начнется свою работу выставка, на которой будут представлены экспозиции ведущих отраслей, совместных предприятий, малого и среднего бизнеса. Словом, всего того, что мы называем экономическим, инвестиционным и экспортным потенциалом нашей страны. Особое звучание в этом контексте приобретет и Узбекская международная выставка по нефти и газу «OGU 2003», которая будет проводиться в эти майские дни в столице вот уже в седьмой раз.

онным и экспортным потенциалом нашей страны. Особое звучание в этом контексте приобретет и Узбекская международная выставка по нефти и газу «OGU 2003», которая будет проводиться в эти майские дни в столице вот уже в седьмой раз.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПРИВАТИЗАЦИЯ РАСШИРЯЕТСЯ

Состоялось расширенное заседание коллегии Госкомимущества Республики Узбекистан, посвященное итогам работы за I квартал 2003 года. Вел заседание коллегии председатель Госкомимущества Республики Узбекистан М.Аскарлов.

Мехри БОЛЛИЕВА, корр. УзА.

Отмечено, что в первом квартале 2003 года работа Госкомимущества и организаций республиканской рыночной инфраструктуры была направлена на выполнение приоритетных задач, вытекающих из Указа Президента Республики Узбекистан от 24 января 2003 года «О мерах по кардинальному увеличению доли и значению частного сектора в экономии».

В рамках задач, поставленных указом, разработаны и внесены проекты законодательных и нормативных актов, направленные на совершенствование корпоративного управления на приватизированных предприятиях, повышение прав акционеров, усиление доли и значения частного сектора в экономике Узбекистана.

В частности, ведется работа по широкому освещению положений вышеуказанного указа Президентом.

(Окончание на 2-й стр.)

## От наших парламентских корреспондентов

## ВОПРОСЫ АКТУАЛЬНЫЕ, ПРОДИКТОВАННЫЕ ЖИЗНЬЮ

Каждая сессия парламента является важным событием в общественно-политической жизни нашей страны. А парламентские форумы, в которых главы государства участвуют и выступают с программными докладами, придают им особую высокую значимость. Именно таковой стала и

одиннадцатая сессия Олий Мажлиса, на которой по самым актуальным вопросам современной внутренней и внешней политики нашей страны выступил с докладом Президент Ислам Каримов.

В перерывах между заседаниями в беседах с журналистами депутаты отметили

огромную значимость выступления главы государства, подчеркивая, что своим докладом, глубокой анализом поднятых в нем вопросов Президент задал тон всей работе парламентского форума.

(Окончание на 2-й стр.)

# ВОПРОСЫ АКТУАЛЬНЫЕ, ПРОДИКТОВАННЫЕ ЖИЗНЬЮ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Выступление Ислама Каримова произвело огромное впечатление. — сказал депутат Олий Мажлиса от Кимегорского избирательного округа № 157 Хамидулла Назаров. — Трудно так вот сразу оценить важность всего многообразия затронутых в докладе вопросов. Скажу о том, что касается реформирования парламента. А с этим, как вы знаете, прежде всего связаны два законопроекта — «О внесении изменений и дополнений в Конституцию Республики Узбекистан» и «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» (новая редакция) в первом чтении. Первый из них направлен на реализацию итогов референдума по вопросам создания двухпалатного парламента и изменения срока полномочий Президента страны. Второй — определяет порядок избрания депутатов и сенаторов Олий Мажлиса.

Читатели «Народного слова» наверняка помнят, что на предыдущих сессиях парламента были приняты такие Конституционные законы, как «Об итогах референдума и основных принципах организации государственной власти в Республике Узбекистан», «О Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан»

и «О Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан». В этих законах четко определены порядок формирования обеих палат будущего национального парламента, полномочия каждой из них, другие механизмы, связанные с деятельностью нового Олий Мажлиса. Именно нормы, определенные в этих законах, стали правовой основой подготовки изменений и дополнений в нашу Конституцию. Изменения прежде всего касаются тех норм, которые будут регулировать деятельность высших органов государственной власти нашей страны.

Что же касается законопроекта «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», то в нем установлен порядок выдвижения кандидатов в депутаты Законодательной палаты, их регистрация, проведения предвыборной агитации, голосования и определения результатов выборов, другие связанные с этим процедурными вопросы.

В соответствии с этим документом право выдвижения кандидатов в депутаты будет иметь политические партии, а также непосредственно граждане.

Одним из важнейших вопросов, рассмотренных в первый день работы сессии, было исполнение Государственного бюджета за 2002 год. В ходе

освещения подготовки нынешнего парламентарного форума «Народное слово» уже сообщало о предварительном обсуждении этого вопроса на заседаниях Кенгаша Олий Мажлиса, комитетов, комиссий, депутатских фракций политических партий и блоков от инициативных групп избирателей и от представительных органов государственной власти.

В ходе обсуждения этого вопроса на сессии отмечалось, что основные параметры госбюджета находятся в пределах, установленных в свое время законодателями. В стране проведена большая работа по реализации скоординированной денежно-кредитной, инвестиционной политики, обеспечению макроэкономической стабильности, устойчивого роста производства, повышению качества и уровня жизни людей.

Депутаты, особенно те из них, кто приехал из регионов, в беседе с нами говорили немало добрых слов и об образцовой во всех отношениях организации сессии.

**Нормунис ЧОРИЕВ, депутат Олий Мажлиса от Кумураганского избирательного округа № 142:**

— Нельзя не отметить высокий организационный уровень проходящего форума. Благодаря отлаженной дея-

тельности рабочей группы депутаты имели возможность тщательно изучить все представленные материалы, высказать свои предложения, замечания по законопроектам, вносимым на рассмотрение парламента, а также по организационным вопросам. Учет всех высказанных мнений еще раз доказывает демократичность узбекского парламента.

В зале заседаний царит творческая атмосфера. Ей предшествовала определенная законодательская работа парламентариев в своих комитетах, комиссиях, депутатских фракциях и блоках. Мне импонирует, что мнения депутатов не всегда совпадают, выдвигаются различные предложения, которые, в общем, призваны способствовать улучшению содержания вносимых на обсуждение проектов правовых документов.

**Алимабет НАЗАРОВ, депутат Олий Мажлиса от Там-**



Пуллат ДАНИЯРОВ, Ольга ЛИСИЦКАЯ. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## Ордену Амира Темура — семь лет

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ярким примером этому может служить награждение в 1996 году орденом Амира Темура города Самарканда за огромный вклад в развитие мировой науки, культуры и искусства, сохранение населением города многовекового духовного наследия и за особые заслуги в труде во славу независимого Узбекистана.

В том же году, принимая во внимание особые заслуги населения древнего Шахрисабза (Кеша), давшего миру великого Амира Темура, за сохранение культурного и духовного наследия эпохи Темуридов, уникальных исторических памятников, за вклад в воспитание молодого поколения достойными последователями великих предков, способными созидать великое будущее, этим орденом награжден город Шахрисабз.

А награждение в соответствии с постановлением Олий Мажлиса от 26 декабря 1997

года «О награждении Президента Республики Узбекистан Каримова Ислама Абдуганиевича орденом Амира Темура» за выдающиеся заслуги в строительстве государственности Узбекистана и выполнении авторитета нации в мировом сообществе, в укреплении гражданского мира и общенационального согласия, в сохранении и развитии культурных ценностей явилось практически изысканием желания и воли народа.

Орден Амира Темура занимает особое место не только в достойном стимулировании труда граждан, самоотверженно работающих во имя такой благородной цели, как формирование демократического правового государства и открытого гражданского общества, но и в ряду таких благих дел, как увековечение памяти великого Шахрисабза в годы независимости, глубокое изучение роли и значения этой личности в мировой истории, доведения до народа его духовного наследия.

Жалгас Бердиханов, ставший менее месяца назад хокимом Нукуса, не понаслышке знаком с проблемами городского хозяйства и нуждами жителей. В восьмидесятых годах он работал главным архитектором столицы северного региона, так что времени для адаптации к осуществлению деятельности в новом качестве понадобилось совсем немного. Конечно, на первом плане у него, как и у всего аппарата, находятся вопросы подготовки к достойному празднованию 70-летнего юбилея города, но они ни в коей мере не заслоняют проблем, волнующих простых людей.

## На приеме у хокима

**Владислав НОВИЦКИЙ, наш соб. корр.**

Прием по личным вопросам начался строго в назначенное время. Представители жителей ушли имени С. Нурмубетова пришли с просьбой заасфальтировать дорожное полотно и тротуары. И так как предварительное изучение вопроса показало, что он намерен, хоким принимает решение поручить РСУ № 4 в конкретные сроки провести соответствующие работы. Тут же определены и источники финансирования. А вот делегация из восьми граждан, проживающих на четвертом этаже дома в 22-м микрорайоне, относящемся по ведомственной

принадлежности к Нукусскому ДСК, и жалующихся на то, что при выпадении осадков в квартире капает с потолка, было рекомендовано обратиться в администрацию комбината и подготовить письмо его руководителю с просьбой произвести ремонт кровли. Нагима Кульчинова, торгующая на центральном рынке овощами, просила снизить ей плату за торговое место и весы, мотивируя это тем, что в семье есть инвалид. Юристу консульту хокимия разъяснил, что законодательство подобные льготы не предусматривает. Мать-одиночка Карима Турманова, у которой на иждивении двое детей, обратилась с просьбой оказать материальную по-

мощь в связи с трудным финансовым положением. Присутствующему на приеме председателю махалинского комитета Нурмухамеду Аметову хоким поручил разобраться в этом вопросе, и, как нам стало известно позднее, комитет решил начиная с мая выделять Турмановой единовременную финансовую помощь в течение трех месяцев.

Также четко и квалифицированно решались вопросы остальных записавшихся на прием граждан. Некоторые из них остались неудовлетворенными, но хоким, на наш взгляд, глубоко вникая в суть проблем, сделал максимум возможного в пределах своей компетенции.

### СОТРУДНИЧЕСТВО

Далеко не каждое совместное предприятие, как свидетельствует статистика, быстро, без организационных проволочек приступает к выпуску продукции. В этом смысле узбекско-японское СП «Силк Родд», созданное в апреле 1998 года, уже можно назвать эффективно действующим. До конца того года здесь сумели произвести свыше 22 тонн высококачественных шелковых нитей. Причем более половины произведенной продукции экспортировали за рубеж. В результате уже за первое полугодие своей работы СП, расположенное в самом центре Намангана, получило прибыль почти полмиллиона долларов.

## «Силк Родд» становится на ноги

**Пуллат ХАМДАМ.**

Конечно, очень многое определила позиция самих учредителей СП, их деловитость и целеустремленность. Ими в данном случае с узбекской стороны стали местные АО «Атлас» и японской — всемирно известная компания «Марубини Корпорейшн», а также «Джайдо» и «Канебо ЛТД». Надо сказать, каждый из организаторов нового производства хорошо сознавал: продукция предприятия при условии ее высокого качества, несомненно, будет востребована как на внутреннем, так и на внешнем рынке. И не просто создавал, но и вносил свой реальный вклад в «раскрутку» перспективного производства.

Год от года благодаря общим слаженным усилиям

«Силк Родд» неуклонно набирает темпы, уверенно приближаясь к проектной мощности 156 тонн шелковой нити в год. Можно привести такие цифры: если в 1999 году на СП было произведено 83 тонны шелковой пряжи, то сегодня предприятие вышло на свой проектный уровень. Со сбитом готовой продукции у наманганских производственников проблем, как нетрудно догадаться, не бывает. Заказчики, в числе которых Япония, а также Италия и Украина, заинтересованы в увеличении поставок.

И, надо сказать, предприятие стремится ни в чем не подводить своих коллег-партнеров. К примеру, уже в 2000 году коллектив СП изготовил и отправил за рубеж 95 тонн продукции высшего качества. Прибыль

составила свыше 2 миллионов 250 тысяч долларов США. В минувшем году коллектив выпустил уже более 125 тонн продукции, а в нынешнем производственники намерены еще более ошутливо увеличить достигнутые показатели. Добротность готовой продукции в шелкопроизводстве напрямую зависит от исходных компонентов.

— Откуда получаете сырье? — спрашивая управляющего СП «Силк Родд» Мухаммадсуфа Матмусаева.

— В основном из предприятий нашей республики. Таких, как ферганское АО «Буюк ипак йули», маргиланское АО «Турон», АО «Хоразм ипаги», АО «Бухо-

р» и поставщики, по мнению руководства СП, ни в

каком-либо другом регионе.

Несомненно, что на любом производстве очень многое решает уровень подготовки кадров. И в интернациональном коллективе СП трудятся отличные специалисты как с японской, так и с узбекской стороны. Настоящими мастерами своего дела зарекомендовали себя М.Якумадан, Т.Хамидов, Салим Юсуфбаев, Рахмонжон Хасанов, Кимеон Камбаров, Робия Рахманова.

— Сейчас в нашем коллективе более 450 человек, — говорит заведующий производственным отделом Гахир Убайдуллаев. — Причем трудятся люди очень добросовестно, с высокой отдачей.

*Наманган.*

### ЗНАЙ СВОИ ПРАВА!

Государственным комитетом по демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан проводится эффективная работа по защите и поддержке законных интересов граждан.

На 22 рынка страны была отменена противозаконная плата потребителей за вход. Это позволило людям сэкономить миллионы сумов.

В настоящее время практически во всех махалиях, рынках, товариществах собственников жилья, образовательных учреждениях, предприятиях действуют общественные опорные пункты по защите прав потребителей. В городах и районах работают общества защиты прав потребителей.

В первом квартале текущего года от потребителей поступило 177 заявлений и жалоб с просьбой о защите их прав. Большинство из них решено в пользу потребителей, возмещено около 6,5 миллиона сумов нанесенного ущерба. Положительные результаты, достигнутые по телефону доверия.

Управления комитета уделяют особое внимание дальнейшему расширению среди населения пропаганды знаний о правах потребителей. Благодаря этому увеличилось число обращений физических лиц. А это свидетельствует о том, что население начинает лучше осознавать свои права.

У.А.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Когда мы говорим об экономическом, инвестиционном потенциале нашей республики, то, безусловно, одно из ведущих мест здесь занимает богатейший нефтегазовый потенциал, открывающий новые возможности и перспективы для дальнейшего укрепления энергетической независимости Узбекистана. Руководство страны придавало и придает приоритетное значение развитию этой отрасли, обеспече-

ла в три раза, добыча газа — в 1,4 раза. В эти годы в эксплуатацию введены в эксплуатацию ряд месторождений — Кокдумалак, Алан, Урга, построены Бухарский нефтеперерабатывающий завод и Ходжабадское подземное хранилище газа в Андижанской области, завершено строительство Шуртанского газохимического комплекса, реконструирован Ферганский нефтеперерабатывающий завод со строительством нового комплекса установок по гидрокрекингу, что позволило, уменьшая отборы нефти, увеличить

деловых людей нашей страны найти партнеров для реализации новых совместных проектов. Ну а выставка «OGU 2003», своеобразно дополняя инвестиционный форум Республики Узбекистан, с которого, собственно, и начнется программа мероприятий, предоставит дополнительную возможность познакомиться с богатейшей минерально-сырьевой базой Узбекистана, его высоким производственным и трудовым потенциалом, предоставляющим возможность привлечения прямых иностранных инвестиций в

## «OGU 2003»: СЕДЬМОЙ РАЗ В ТАШКЕНТЕ

нию нужд экономики за счет собственных источников нефти и газа.

А источники эти поистине огромны. Примечательно, что так считают не только наши специалисты. По прогнозам аналитиков ведущих нефтяных компаний мира, нефтегазовые запасы Узбекистана значительно превышают аналогичные ресурсы всех других стран Центральноазиатского региона, вместе взятых. Более того, зарубежные эксперты считают, что добыча нефти и газа в Узбекистане значительно экономичнее и эффективнее и требует меньших затрат. Существующая величина прогнозных ресурсов нефти и газа оценивается в денежном выражении в более чем один триллион долларов.

Благодаря реализации стратегических задач развития отрасли, суть которых сводилась к резкому увеличению добычи нефти и газового конденсата, углублению технологических процессов по их переработке и расширению запасов углеводородов путем открытия новых месторождений, уже в 1995 году Узбекистан добился нефтяной независимости. При всех сложностях переходного периода, особенно в первые годы реформ, когда в течение года по независимости от нас причинам резко менялась экономическая ситуация, Узбекистану удалось не допустить спада темпов добычи нефти и газа. Более того, за период с 1991 по 1999 годы добыча жидких углеводородов — нефти и газового конденсата — возрос-

объем нефтепродуктов.

Кстати сказать, кредит в размере 90 миллионов долларов США на реконструкцию Ферганского нефтеперерабатывающего завода был выделен именно Европейским банком реконструкции и развития. Период освоения этой кредитной линии пришелся на 1997 — 2000 годы, а строительство новых установок по гидроочистке газа и производству серы с использованием компьютерных систем управления, а также реконструкция действующих установок каталитического реформинга позволили увеличить объем производства различных видов топлива, создать безопасные условия труда, значительно улучшить экологическую обстановку.

Этот пример как нельзя более наглядно демонстрирует успешность совместной работы, в данном случае НКХ «Узбекнефтегаз» и таковой крупнейшей и крупной банковско-финансовой структуры, как ЕБРР.

Учитывая, что руководство Европейского банка реконструкции и развития, проводя свое ежегодное заседание именно в Ташкенте, причем вне очереди, демонстрирует свою приверженность в деле привлечения международного внимания, и прежде всего банковских и финансовых институтов, к огромному инвестиционному потенциалу стран Центральной Азии, и в частности Узбекистана, стоит ожидать, что проведение такого важного мероприятия даст уникальную возможность для

приоритетные секторы экономики.

Прежде всего речь, разумеется, идет об увеличении добычи и производства основных видов полезных ископаемых, повышении конкурентоспособности продукции добывающей промышленности на внешних рынках, расширении геологоразведочных и поисковых работ по выявлению новых месторождений, в том числе нефти и газа, внедрении в отрасли ресурсосберегающих технологий.

Остается добавить, что в нынешней выставке и конференции, которая будет проведена в ее рамках, как планируется, примет участие более 70 компаний из самых разных стран мира (для сравнения: в работе прошлогодней выставки приняли участие около 35 компаний). Значительное место на стендах будет отведено оборудованию по добыче и переработке нефти и газа, современным технологиям транспортировки, разведки и разработки нефтяных месторождений.

И последнее: организацию проекта осуществляют, впрочем, как и всегда, ведущий профессиональный организатор выставок и конференций — Международная выставочная компания IPE Group PLS (Великобритания) и ее партнер в Узбекистане — компания Itesa Osiyo при официальной поддержке правительства нашей страны. Агентства внешнеэкономических связей, НКХ «Узбекнефтегаз» и РТВЦ «Узэкспонцентр».

## ПРИВАТИЗАЦИЯ РАСШИРЯЕТСЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Положения вышеназванного Указа Президента находят свое применение в акционерных обществах по мере проведения заседаний наблюдательных советов и общих собраний акционеров. По состоянию на 17 апреля 2003 года, проведено 1.945 общих собраний акционеров, по результатам которых в 632 акционерных обществах переизбраны составы наблюдательных советов, в 769 — пересмотрены составы исполнительных органов, в том числе 55 руководителей освобождены от занимаемых должностей. В 290 акционерных обществах приняты решения об увеличении уставного фонда, в 247 — о преобразовании в общество с ограниченной ответственностью.

Разгосударствлено и приватизировано 438 предприятий и объектов. Общее поступление средств от разгосударствления и приватизации по всем источникам составило 11.148,6 миллиона сумов. За отчетный период иностранным инвесторам реализованы 5 объектов и пакеты акций двух предприятий на сумму 1,7 миллиона долларов США.

Критически рассмотрены деятельность доверительных управляющих и государственных поперенных по управлению государственной долей в акционерных обществах Сырдарьинского и Ташкентского областных объединений МТП, компании «Узсельхозмаш-холдинг», АО «Фотон», АК «Узстройматери-

алы», ассоциаций «Узбекчармпойфаза», «Узгустсусаноат», холдинговой компании «Файз».

Обращено внимание руководителей ассоциаций и компаний на отсутствие конкретных результатов по обеспечению поступления средств от реализации акций, привлечению иностранных инвестиций в предприятия курируемых отраслей. При наличии значительных свободных ресурсов ассоциациями «Узэлтехпром», «Узгазманшсервис», «Ташоргнастрас», ГАК «Узкимсаноат», ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» и другими ведомствами не принимаются необходимые меры по их реализации.

Признана недостаточной деятельность отраслевых и территориальных управлений Госкомимущества по разгосударствлению и приватизации предприятий и объектов, реализации государственных пакетов акций.

Отмечено, что в первом квартале текущего года создано 15,3 тысячи предприятий МСБ, число фермерских хозяйств увеличилось на 10,3% и достигло 80 тысяч единиц/106,4% от прогноза/.

По итогам заседания были приняты решения, направленные на ликвидацию существующих недостатков в деятельности Госкомимущества, его структурных и территориальных управлений, организаций рыночной инфраструктуры и работе доверительных управляющих и государственных поперенных по управлению государственной долей в хозяйствующих субъектах.

## План Бухарской области УКРОЩЕНИЕ ТУДАНКУЛЯ

В связи с возможностью паводков и сели в весенне-летний период Межобластное управление эксплуатации Амубухарского машинного канала (МУЭ АБМК) начало работы по укреплению берегов озера Туданкюль.

По расчетам специалистов, чтобы укрепить берега озера, предстоит уложить порядка 10 тыс. кубометров грунта и буттового камня, которые поставляются с расположенного рядом карьера. Уже уложено 6 тыс. кубометров, остальные 4 тыс. укрепят берега в ближайшее время.

## ГОТОВЯТСЯ К ГАСТРОЛЯМ

«Пиноккио» — так называется новый спектакль по мотивам итальянской сказки, поставленный любительским театром-студией при Центре итальянского языка и культуры экономического факультета Бухарского государственного университета.

Руководит студией, которая действует уже 5 лет, итальянский режиссер Массимо Тоскани. У театра свой зритель — учащиеся школ области. Спектакль проходит на узбекском, русском и итальянском языках.

Спектакль поставлен при содействии посольства Италии в Узбекистане. Он был показан и в столице Таджикистана Душанбе, в консульстве Италии в Ташкенте. Инициаторы постановки — Гашкент и Бишкек.

ИИА «Туркистон-пресс».



## ушу Не только единоборство

Впервые в истории Олимпийских игр в 2008 году в программу пекинской Олимпиады будут введены соревнования по ушу. Отстаивать честь нашей страны в этом виде спорта предстоит ребятам 1986-90 годов рождения. Как раз для этой возрастной категории на спортивной базе Министерства обороны Узбекистана МХСК стартовал чемпионат республики, в котором примут участие сильнейшие спортсмены всех ведущих клубов ушу страны. Здесь произойдет также "естественный отбор" для участия в предстоящих чемпионатах Азии и мира, которые в этом году пройдут соответственно в Пекине и Макао. Об этом и многом другом нам рассказал президент Национальной федерации ушу Узбекистана Владимир ГАСАНБЕКОВ:

Ушу является истоком всех разновидностей единоборств. Историки считают, что ушу восходит к первобытным танцам, совмещавшим в себе ритуал и практическую тренировку. В системе ушу генеральной функцией на всем протяжении существования были и есть адаптация, определение места в социальной среде, воспитание определенного типа личности. Прикладная функция ушу — умение применить полученных навыков — не была основной и определяющей. Доказательством служит то, что ушу развивалось в русле учений, основным постулатом которых было ненасилие. Ушу и гун-фу — это родственные понятия. Термин гун-фу дословно переводится как "количество времени, затраченное на достижение мастерства", причем вид этого мастерства значения не имеет. Это может быть художник, гончар, повар или кузнец.

В Европе и Америке все виды китайских воинских искусств объединяются названием гун-фу. Понятие боевых ис-

куств Востока, в том числе, естественно, и ушу, наделается более глубоким смыслом, нежели рекламируемый ныне видеоматериалами, случайными публикациями образ супермена. Не победа над противником, а победа над самим собой является конечной целью изучающего ушу, победа над собственными пороками, слабостями и недостатками. Ушу — это уникальная форма познания окружающего мира: культуры, истории, медицины, философии, этики, эстетики — тех понятий, чьи корни ведут в седую старину веков. Самопознание в процессе освоения ушу обостряет восприимчивость человека к прекрасному, к живой природе, к искусству. Что же касается молодежи, подростков и детей, то они в большей своей мере предпочитают заниматься именно боевыми разделами воинских искусств Востока. Это вполне объяснимо и естественно на начальном этапе. В дальнейшем молодые люди не только развивают различные качества, полезные в жизни, но и начина-

ют понимать бессмысленность агрессии и психоэмоциональной возбужденности. Сегодня ведущие специалисты Национальной федерации ушу Узбекистана стараются возродить ушу у нас в республике. И кое-что получается. Доказательством тому служит серебряная медаль и почетное пятое место на чемпионате мира по ушу. Да и необходимые данные для возрождения этой дисциплины в правильном ее понимании у нас имеются. Уникальный по своему историческому наследию народ Узбекистана имеет весомые предпосылки для развития ушу, поскольку на генетическом уровне в нашем народе заложены трудолюбие, уважение к старшим, отсутствие агрессивности, межнациональная терпимость. Для достойного представления отечественного ушу на официальных соревнованиях и будущих Олимпийских играх в Пекине необходима государственная поддержка. Да и в перспективе, думаю, ушу должно стать одной из обязательных дисциплин в отношении общефизического воспитания детей, юношей и допризывной молодежи. Это сыграет только позитивную роль, ведь по опыту того же Китая, где занятия ушу ведутся не только в школах, спортивных интернатах, вузах, но и в детских садах, этот вид только помогает стране занимать призовые места на самых престижных соревнованиях в разных видах спорта.

Подготовил Андрей КИМ.

НА СНИМКЕ: они приходят учиться единоборствам, быть сильными телом и духом.

Фото Рашида ГАЛИЕВА.



Представьте себе детскую площадку, где много бегающих, играющих детишек и мам, сидящих рядом в тенечке на скамейках. Примерно такую же картину увидела и я: на зеленой лужайке весело резвились десять камурганских козлят. Они устремились схватки, изображая серьезных противников, другие болтали своих опытных мам, пытались вовлечь их в детское баловство, третьи неутомно бегали по траве, словно играли в догонялки. И только одна симпатичная козочка отчужденно

## Светлый день Пасхи

Праздник светлого воскресенья. В христианском мире он связан с мифами об искупительной силе страдания Христа, его смерти и воскресении. Пасха, как позже стали называть этот праздник, приходит на землю в период весеннего равноденствия и полнолуния. Этот день еще и первый день разговения после самого длинного (Великого) 49-дневного поста. В этом году Пасха падает на 27 апреля, за которым последует светлая пасхальная седмица (неделя).

Людмила ГОРБУНОВА.

В Узбекистане, где проживает более ста наций и народностей, представителям всех диалектов и вероисповеданий предоставляются все возможности сохранять свои народные обычаи, выполнять религиозные обряды. Поэтому в дни святого для христиан праздника во всех пяти храмах Ташкента и более чем 35 церквях по всей стране, отно-

## Живой уголок В ЗООПАРКЕ — ПОПОЛНЕНИЕ!

Привычный ритм жизни у именных обитателей Ташкентского зоопарка, козочек и барашков, символизирующих нынешний 2003 год, нарушен: их стало больше... почти в два раза! В парковой семье появился приплод. Однако любопытным животным не стало тесно в уютных вольерах, наоборот, веселые игры молодянка не дают скучать взрослым родителям.

грелась на солнышке, вдали от своих братьев и сестер. Однако любопытство, которое присуще этому животному, все же заставило ее подойти к нам и познакомиться. Увидев фотокамеру, будто понимая, для чего она предназначена, юная особа стала смело позировать. Сотрудники отдела парнокопытных, смеясь, объяснили, что у каждого козленка свой нрав и характер. Эта же козочка любит особое внимание к своей персоне. Вот тут-то мы и сделали вывод: перед нами фотомодель!

Рождения малышей в зоопарке ждали, ведь это новые члены большой дружной семьи. Первый приплод появился около месяца назад, вскоре ожидается очередное пополнение. Однако для имени новому потомству заведующий отделом парнокопытных Геннадий Мустафеев еще не решается.

Мы народ суеверный: пусть козлята чуть-чуть подрастут, окрепнут, — говорит Геннадий, — да и погода пока дождливой, пукает малышей прохладой. Пополнение появилось и у королей пустыни — верблюдов: два верблюжонка, едва окрепшие, не отходят от мамы ни на шаг. Подарила на свет нового потомства и лама, вот-вот появится малышка у пони, зашебечут новыми голосами скоро

и пернатые... Столь успешное рождение зверей в неволе — хороший показатель, подтверждающий, что в зоопарке работают заботливые и отзывчивые люди.

Одним из таких является и заведующий отделом приматов Игорь Шарифудинов. Мы, конечно, не могли упустить возможность узнать о том, как живет в зоопарке нашим прародителям — обезьянам. Тем более что будущий год по восточному календарю — год Обезьяны. Оказывается, здесь тоже ожидается пополнение: три самки скоро станут мамами. Есть и малыши, появившиеся на свет несколько месяцев назад. Среди них любимец Игоря — Мачо. Прозвали его так за стойкий характер, да и характер у него дружелюбный. Любимое занятие малыша — фотографироваться с людьми, ведь тут можно повыкрутасничать, поерзать на руках. Оказываются, не только козы любят позировать перед объективом!

Всего же в отделе приматов 36 обезьян двенадцати видов. Самые спокойные, как говорят сотрудники, — макаки, а умные — павианы. Однако смотреть прямо в глаза приматам нельзя, они сразу чувствуют угрозу и начинают злиться. Сначала хмурят брови, а потом на-

чинают прыгать. Все они, конечно, всеядны: едят кашу, кисели, обожают сладкий чай.

А не так давно из российского города Николаева прибыли в наш зоопарк кошачий леопард и свинокоточка макака. Теперь приматам подбираются подружки: с несколькими зоопарками ведутся переговоры по обмену. Ведь именно так появляются новоселы. Не исключено, что ожидаемое в скором будущем потомство, когда подрастет, отправится жить в какой-нибудь зоопарк мира, а взамен мы получим новое животное.

Жизнь в зоопарке бьет ключом. Строится летний обезьянник, куда скоро переедут японские макаки. Сотрудники, хоть и прибавилось у них теперь работы, радуются появлению на свет малышей, радуются и посетители, которых с каждым днем здесь становится все больше. Событием обещает быть и приезд из Индии слона, который, возможно, уже к лету справит новоселье в нашем зоопарке.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

НА СНИМКАХ: малыш Мачо и юная козочка позировать перед объективом. Фото Рашида ГАЛИЕВА.

## САМ СЕБЕ КУЛИНАР



## Красив и вкусен кулич

Первый способ. В 1,5 стакана теплого молока растворить дрожжи, добавить половину взбитой муки, размешать, чтобы не было комков, накрыть и поставить опару в теплое место. Когда объем опары увеличится вдвое, добавить в нее соль, яичные желтки (один желток оставить для смазки), растертые с сахаром и ванилином, масло. Все это перемешать, добавить взбитые в пену яичные белки и остальную муку. Тесто должно быть не очень густым, но хорошо вымешанным и свободно отставать от стенок посуды.

Тесто накрыть и поставить в теплое место. Когда оно поднимется в два раза, добавить изюм (промывать и просушивать), цукаты, нарезанные кубиками, и миндаль, очищенный от кожуры и мелко нарубленный, все это смешать с тестом, которое разложить в формы. Для получения более пышного кулича форму надо заполнить на 1/3 высоты, для более плотного — на 1/2 высоты.

Формы подготовить так: дно покрыть кружком белой промасленной бумаги, бока смазать маслом и обсыпать мукой или толчеными сухарями. Формы поставить в теплое место и накрыть полотенцем. Когда тесто поднимется на 3/4 высоты формы, смазать верх взбитым яйцом и поставить в духовой шкаф (не очень жаркий) на 50—60 минут. Во время выпечки форму с куличом надо очень осторожно поворачивать, но не трясти.

Чтобы верх кулича не подгорел, после того как он зарумянится, надо накрыть его кружком бумаги, смоченной водой. Готовность кулича узнают, воткнув в него тонкую лучинку: если вынутая лучинка сухая — кулич готов, а если на лучинке будет тесто — кулич сырой.

После охлаждения кулич можно покрыть глазурью и украсить.

Второй способ. В 1,5 стакана теплого молока развести дрожжи, всыпать 4 стакана муки и замесить тесто, затем добавить соль, сахар, растертый добела с яичными желтками, растопленное масло или маргарин, яичные белки, взбитые в пену; все это перемешать, сверху посыпать мукой, накрыть и поставить на ночь в защищенное от сквозняков место.

Утром добавить остальную муку, ванилин, смешанный с сахаром, вымесить тесто так, как указано в описании первого способа приготовления. Тесто накрыть и поставить в теплое место для подъема. После того как тесто поднимется, прибавить изюм, миндаль и пр., перемешать и разложить в формы.

В остальном поступить так же, как указано выше. На 1 кг муки — 1,5 стакана молока, 6 яиц, 300 г сливочного масла или маргарина, 1,5 — 2 стакана сахара, 40 — 50 г дрожжей, 2/4 ч ложки соли, 150 г изюма, 1/2 порочка ванилина или 5—6 измельченных зерен кардамона в порошок.

Равшана ГУЗАЙРОВА



## КОРОТКО О РОДИНЕ ЮНОСТЬ ПОЕТ

В Ташкенте проходит смотр юных дарований "Узбекистон ваганим маним". Сотни ребят приняли участие в этом празднике песни, который успешно прошел в Яккасарайском районе столицы. Учащиеся многих общеобразовательных школ и кружков комплекса дополнительного образования продемонстрировали высокие вокально-музыкальные данные на заключительном концерте.

## ПОДАРОК ДЕТАМ

Школ-интернатов и домов милосердия столицы сделали творческие коллективы "Ешлик", "Юлдуз", "Арабески" и ансамбль "Авсона", выступив с интересной программой в здании Республиканского учебного центра, где и состоялся благотворительный концерт.

## ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

Под таким названием проходит фестиваль — 2003, в котором принимают участие малые театральные коллективы Ташкента, и в их числе театр детей с ограниченными возможностями "Логос-Нур". В организации и оформлении фестиваля принимают участие городская клуб реабилитации детей-инвалидов и творческая группа "Азия-Флора". Проект разработан Русским культурным центром и обществом друзей "Узбекистан — Россия".

Нина ГАЦЕНКО.

## 26 апреля — Международный день интеллектуальной собственности

### ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПАТЕНТНОЕ ВЕДОМСТВО РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

сердечно поздравляет всех изобретателей, ученых, конструкторов, создателей новых технических разработок, представителей деловых и творческих кругов нашей республики с Международным днем интеллектуальной собственности и желает больших достижений и творческой гармонии в вашем труде, столь необходимом для процветания и благополучия нашей Родины!

### UNDP's Project UZB/97/008, Center on Economic and Social Studies

seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the following posts

#	Post Title	Vacancy Announcement No
1	Development Officer	39/2003
2	Senior Translator/Interpreter	40/2003
3	Public Relations Assistant	41/2003
4	Admin/Finance Assistant	42/2003

Copies of detailed descriptions for the above 4 positions are available at the UNDP Receptionist office and on web sites: [www.undp.uz](http://www.undp.uz), [www.uzjobs.com](http://www.uzjobs.com).

Applicants should fill in the UN Personal History Form, which is available at the reception of the UNDP Office or at <http://www.undp.uz>. Applications in sealed envelopes should be received by the Reception of UNDP Office in Uzbekistan, 4 Taras Shevchenko str., 700029, Tashkent, latest by May 10, 2003. Citizens of Uzbekistan are only eligible to apply. Applicants are requested to quote the number of vacancy announcement (see above) on the envelope. Applications from qualified women are encouraged. Only successful candidates will be contacted

## МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР УЗБЕКИСТАНА 75-й юбилейный сезон

Представляют заключительного этапа III Международного фестиваля молодежных театров, танца и музыки «Хумо» 2003 г.

Дата и время	Уточняется	Государственный театр наций (Москва, Россия)
27 вс., 28 пн., 11.00	ТЕАТР	КУКЛЫ-ВЕЛИКАНЫ (Бийск, Россия) «Легенда о странствиях Рышара», музыкальный спектакль-сказка для детей от 3 до 70 лет
28 пн., 18.00		Молодежный театр Узбекистана (Ташкент) «Холстомер» по Л.Н. Толстому
29 вт., 11.00		Молодежный театр Узбекистана (Ташкент) «Озорник», Г. Гуляев
30 ср., 17.00		ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР МОЛОДЕЖНОГО ТЕАТРА УЗБЕКИСТАНА
1 чт., 2 пт., 3 сб., 18.00	ТЕАТР	ВЕДОГОНЬ-ТЕАТР (Москва, Россия) «Анжели», мистериальная игра по поэме А.С. Пушкина
3 сб., 4 вс., 11.00, 14.00, 11.00	ТЕАТР	КУКЛЫ-ВЕЛИКАНЫ (Бийск, Россия) «Легенда о странствиях Рышара», музыкальный спектакль-сказка для детей от 3 до 70 лет
5 пн., 16.00		Узбекский республиканский ТЮЗ им. Ю. Ахунбабаева (Ташкент, Узбекистан) «Два чуда» по К. Гоцци (на своей сцене)
6 вт., 7 ср., 8 чт., 19.30		Молодежный театр Узбекистана (Ташкент) «Содом и Гоморра — XXI», Д. Юсупов Пластическое шоу в стиле прогрессивного рока (на летней площадке театра)
23 пт., 18.00		Марат Шунгар и его новый проект «Азия-бэнд — 2» (Folk-Jazz-Fusion) (Ташкент, Узбекистан)
Дата и время	уточняется	Государственный театр наций (Москва, Россия) «Опыт освоения пьесы «Чайка» системой Станиславского»
4 — 8	Время уточняется	Театр «ZERO» (Израиль) «Женщина в песках» по Кобо Абэ «Человек-Ящик» по Кобо Абэ
7 — 8	Время уточняется	МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР УЗБЕКИСТАНА (Ташкент) «КРАШ-БУМ-ТАРАМ. РИТМ ПОМОГАЕТ НАМ!» Бернда Сикоры (Узбеко-германский проект)

Художественный руководитель театра и Международного фестиваля «ХУМО» — заслуженный артист Республики Узбекистан Наби АБДУРАХМАНОВ.  
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Навои, 55, Ст. м. «Алишер Навои», «Пахтакор». Тел./факс 144-10-89.

Коллектив Университета мировой экономики и дипломатии выражает глубокое соболезнование проректору по научной работе Шерзоду Махидовичу Абдуллаеву в связи с трагической кончиной его дочери АБДУЛЛАЕВОЙ Камолы.  
Коллектив киностудии научно-популярных и документальных фильмов Республики Узбекистан скорбит по поводу смерти старшего работника киностудии ПАПАЗЬЯН Сусанны Хачиковны и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойной.

## Народное слово Халқ сўзи

Учредители: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан  
Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002. Индекс 166. Заказ Г-298. Объем 2 печ. л. Тираж 8963. Способ печати офсетный. Формат А-2  
Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ  
Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, «Халқ сўзи»), П. ДЮГАЙ, Ш. ЖАБАРОВ (зам. главного редактора, «Халқ сўзи»), А. КАЙПЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, «Народное слово»), Л. КУЧЕРЕНКО, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Г. ПРОХОРЕНКО, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (отв. секретарь, «Народное слово»), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.  
Газета сверстана оператором ЭВМ С. БАУЭРОМ.  
Время подписания в печать по графику в 21.00.

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04 Экономика — 133-57-98 Наука, образования и здравоохранения — 133-38-01 Культура, духовности и просветительства — 133-67-65 Регионы и связи с читателями — 136-09-67 Новостей — 133-95-01 Секретариат — 133-28-49 Рекламы — 136-09-25

\* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: <http://ИС.uzrak.uz>  
E-mail: [slowo@uzrak.uz](mailto:slowo@uzrak.uz)  
Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.  
Дежурный редактор Л. СТРУНИКОВА.  
Дежурный О. ХАЙРУДИНОВА.  
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.